



各位

会社名 ブラザー工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐々木 一郎 (コード番号:6448 東証プライム・名証プレミア) 問合せ先 CSR&コミュニケーション部長 田丸 弓恵 (TEL:052-824-2072)

代表取締役の異動について

当社は、2024年5月17日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。正式には、2024年6月25日に開催予定の定時株主総会およびその後に開催される取締役会を経て決定される予定です。

記

代表取締役の異動(2024年6月25日予定)

(1) 異動の内容(下線部が新役職です)

| <氏 名> | <新役職名> | <現役職名> |
|----------------------|---------|----------|
| 佐々木 一郎 (ささき いちろう) | 取締役副会長 | 代表取締役社長 |
| 池田 和史 (いけだ かずふみ) | 代表取締役社長 | 代表取締役副社長 |

(2) 異動の理由

ブラザーグループビジョン「At your side 2030」の達成に向け、次期中期戦略の策定を今年度から開始するにあたり、新社長のリーダーシップのもと、新たな経営体制を構築するため。

(3) 略歴

新役職名 代表取締役社長

氏 名 池田 和史(いけだ かずふみ)

| 生年月日 | 略歴 | | 所有 株式数 | |
|-------------|-------------|----------------------------------|-----------|--|
| | 1005 57 1 1 | 7641 - 41 | 1/1.1/30 | |
| 1962 年8月29日 | 1985 年4月 | 当社入社 | | |
| | 2003年4月 | ブラザーインターナショナル(ドイツ) 取締役副社長 | | |
| | 2009年4月 | 当社経営企画部長 | | |
| | 2013年4月 | ブラザーインターナショナルコーポレーション (U. S. A.) | | |
| | | 取締役副社長 | 9,800株 | |
| | 2014年4月 | 同社取締役社長 | | |
| | 2015年4月 | 当社グループ執行役員 | | |
| | | ブラザーインターナショナルコーポレーション (U. S. A.) | | |
| | | 取締役社長 | | |

| 2019年11月 | 同社取締役会長 | |
|----------|----------------|--|
| 2020年4月 | 当社常務執行役員 | |
| 2021年6月 | 当社取締役 常務執行役員 | |
| 2023年4月 | 当社取締役 専務執行役員 | |
| 2023年6月 | 当社代表取締役 専務執行役員 | |
| 2024年4月 | 当社代表取締役副社長(現任) | |

以上